
Standard design

Serie PA Alimentare 

In acciaio inox AISI 304 (solo per PA 140) / 316 in versione 
corta o lunga. Componenti pompa accoppiati con morsetti 
rapidi per un facile smontaggio. 
Connessioni per le bocche di collegamento:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP.

Serie PA Industriale (Fino ad esaurimento scorte)

In acciaio inox AISI 316.
In versione corta o lunga. 
Componenti pompa assiemati per avvitamento. 
Connessioni per le bocche di collegamento con filettatura 
gas cilindrica. 

Serie PAR Industriale leggera

In acciaio inox AISI 316. 
Componenti pompa assiemati per avvitamento. 
Connessioni per le bocche di collegamento con filettatura 
gas cilindrica. 

Materiali guarnizioni (FDA):

NBR
Fluorurato
P.T.F.E. 
Algoflon

Applicazioni 

Le pompe pneumatiche a pistoni si articolano in diverse 
esecuzioni, sia in funzione delle caratteristiche costruttive, 
dei materiali e dei vari impieghi a cui sono destinate. 
Sono concepite per soddisfare le più svariate esigenze di 
movimento di prodotti ad altissime viscosità. Progettate 
per travasare, alimentare, spruzzare, trasportare e dove é 
necessaria una portata regolabile. Grazie al motore ad aria 
compressa sono indicate anche in ambienti con atmosfere 
potenzialmente esplosive e certificate Atex. Coprono 
pressioni da 0 a 150 bar e portate da 1 a 80 lit/min. 

Pompa PA-AM
lunga

Pompa PA-AM
corta

Pompa PAR
corta

Pompe Pneumatiche
Standard design

PA Hygienic series

Wetted parts in AISI 304 (only for PA 140) or 316 
stainless steel in both, short or long versions. Pump 
components are assembled with quick-release clamps 
for quick and easy strip cleaning.
Connections: DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP.

PA Industrial series (While stocks last)

Wetted parts in AISI 316 stainless steel. Short or long 
versions. Pump components are screwed together.
Connections: GAS thread/BSP. 

PAR Light duty industrial series

Wetted parts stainless steel in AISI 316. Pump components 
are screwed together. Very cost effective. Connections: 
GAS thread/BSP.

Elastomers (FDA):

Nitrile NBR
Fluorocarbon (Viton)
P.T.F.E.
Algoflon

Applications 

Air-operated piston pumps are available in various versions, 
depending on the constructional features, materials and the 
applications for which they are to be used. They have been 
designed to meet the widest variety of requirements, from 
pumping simple products to extremely high viscosities. 
Including drum emptying, transfer, feed, conveying and 
spraying applications, especially where an easily adjustable 
flow rate is required. Pressures from 0 to 150 bar and flow 
rates from 1 to 80 l/min.
Thanks to the compressed driven air motor they are 
also suited for environments with potentially explosive 
atmospheres and in compliance with ATEX directives.

PA-AM
long pump

PA-AM
short pump

PAR
short pump

Air-Operated Piston Pumps
Présentation générale

Série PA Alimentaire 

En acier inoxydable AISI 304 (seulement pour la pompe 
PA 140) / 316, en version courte ou longue. Les com-
posants de la pompe sont assemblés à l’aide de colliers 
pour un montage simple et rapide.
Raccordements:
DIN - SMS - IDF - BS/RJT - DS - CLAMP.

Série PA Industrielle (Jusqu’à épuisement des stocks)

En acier inoxydable AISI 316.
Version courte ou longue.
Composants de la pompe assemblés par liaison vissée.
Raccordements filetés GAZ. 

Série PAR Industrielle légère

En acier inoxydable AISI 316.
Composants de la pompe assemblés par liaison vissée.
Raccordements filetés GAZ. 

Matériaux des joints (FDA)

EPDM
FKM
P.T.F.E.
Algoflon

Applications 

Les pompes pneumatiques à piston s’articulent en 
différentes exécutions, fonction des caractéristiques de 
construction, des matières et utilisations auxquelles elles 
sont destinées.
Elles sont conçues pour satisfaire aux exigences les plus 
variées dans le déplacement des produits ayant de fortes 
viscosités.
Étudiées pour dépoter, alimenter, projeter, déplacer et 
tout process où il est nécessaire d’avoir un débit réglable.
Grâce à l’entraînement par moteur pneumatique, elles 
sont particulièrement indiquées pour les atmosphères 
potentiellement explosives et certifiées ATEX.
Pressions de 0 à 150 bar; Débits de 1 à 80 l/min.

Pompe PA-AM
longue

Pompe PA-AM
courte

Pompe PAR
courte

Pompes Pneumatiques
Diseño estándar

Serie PA alimentaria

De acero inoxidable AISI 304 (sólo para el modelo          PA 
140) / 316 en versión corta o larga. Los componentes de 
la bomba se ensamblan mediante conexiones tipo “clamp”, 
que facilitan su desmontaje rápido.
Conexiones para las bocas de unión: DIN-SMS-IDF-BS/
RJT-DS-CLAMP.

Serie PA industrial (Hasta fin de existencias)

En acero inoxidable AISI 316.
En versión larga o corta.
Los componentes de la bomba ensamblados mediante 
uniones roscadas.
Conexiones para las bocas de conexión con rosca tipo 
gas cilíndrica. 

Serie PAR industrial ligera

En acero inoxidable AISI 316.
Los componentes de la bomba ensamblados mediante 
uniones roscadas.
Las conexiones para las bocas de unión con rosca tipo 
gas cilíndrica. 

Materiales de las juntas (FDA):

NBR
Fluorado
P.T.F.E.
Algoflon

Aplicaciones 

Las bombas neumáticas de pistón se dividen en diferentes 
ejecuciones, en función de las características constructivas, 
de los materiales empleados y de las aplicaciones a las 
que van dirigidas. Están concebidas para satisfacer 
las más variadas exigencias de bombeo de productos 
de muy alta viscosidad. Proyectadas para trasvasar, 
alimentar, pulverizar, transportar y donde se requiera un 
caudal regulable. Gracias al motor de aire comprimido 
están indicadas incluso para ambientes con atmósfera 
potencialmente explosiva y certificada ATEX. Cubren 
presiones desde 0 hasta 150 bares y caudales desde 1 a 
80 l/min. 

Bomba PA-AM
larga

Bomba PA-AM
corta

Bomba PAR
corta

Bombas Neumáticas
Standard-Design

Serie PA für Lebensmittel 

Aus Edelstahl AISI 304 (nur für PA 140) / 316, in 
kurzer oder langer Ausführung. Bauteile der Pumpe 
mit Schnellverschlüsse für eine mühelose Demontage 
zusammengebaut. 
Mögliche Anschlüße:
DIN - SMS - IDF - BS / RJT - DS - CLAMP.

Serie PA für Industrieanwendungen 

(Auslaufendes Produkt. Lieferung solange der Vorrat reicht.)

Aus Edelstahl AISI 316.
In kurzer oder langer Ausführung. 
Bauteile der Pumpe durch Schnellverschlüsse 
zusammengesetzt.
Anschlüsse für die Saug und Druckstutzen in 
Gewindeausführung. 
 Serie PAR für einfache Anwendungen

Aus Edelstahl AISI 316. 
Bauteile der Pumpe durch Schnellverschlüsse zusam-
mengesetzt. 
Anschlüsse  für die Saug und Druckstutzen in Gewin-
deausführung.

Materialien der Dichtungen (FDA):

NBR
Fluoriert
P.T.F.E.
Algoflon

Anwendungen 

Die pneumatischen Kolbenpumpen gliedern sich in 
verschiedene Ausführungen, d.h. sowohl in Abhängigkeit 
der baulichen Eigenschaften, der Materialien als auch der 
verschiedenen Einsatzzwecke für die sie bestimmt sind. Sie 
wurden entwickelt, um die verschiedensten Erfordernisse 
bei der Beförderung von Produkten mit sehr hoher 
Viskosität zu erfüllen. Entworfen zum Umfüllen, Speisen, 
Spritzen, Transportieren und wo ein regelbarer Durchsatz 
erforderlich ist. Auf Grund des Druckluftmotors auch in 
möglicherweise explosiver Atmosphäre geeignet und mit 
Zertifizierung Atex. Decken einen Druck von 0 bis 150 bar 
sowie Durchsätze von 1 bis 80 l/min ab.

Pumpe PA-AM
Lang

Pumpe PA-AM
Kurz

Pumpe PAR
Kurz

Pneumatische Kolbenpumpen



PRESTAZIONI

* Disponibili con certificazione Atex 2G e 3G

TIPO

Rap-
porto 

di 
pres-
sione

Cicli max 
al 

minuto 
racco-
man.

Portata 
max 

l/min per 
viscosità 
- 1000cP

		  PA 	20A-45 	 25	 :	 1 150 1
	 *	 PA 	30A-45 	 5	 :	 1 150 2
	 *	 PA 	50AM-63 	 3,4	 :	 1 120 7,6
	 *	 PA 	50AM-80 	 5,3	 :	 1 90 10
	 *	 PA 	50AM-200 	 8,4	 :	 1 60 7,5
		  PA 	50AM-230 	14,6	:	 1 50 10,6
		  PA 	50AM-250 	 20	 :	 1 50 6,2
	 *	 PA 	65AM-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	65AM-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA 	65AM-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA 	65AM-250 	 6	 :	 1 50 14
	 *	 PA 	80AM-200 	 2	 :	 1 60 24
	 *	 PA	80AM-230 	 3,3	 :	 1 50 33
	 *	 PA	80AM-250 	 4,5	 :	 1 50 20
		  PA 	80AM-310 	 9	 :	 1 50 32
	 *	 PA 	100AM-200 	 1	 :	 1 60 37
	 *	 PA 	100AM-230 	 1,8	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-255 	 2,5	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-310 	 5	 :	 1 50 50
	 *	 PA	140A-230 	 1,6	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-255 	 2,2	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-310 	 4	 :	 1 50 95

TIPO

Rap-
porto 

di 
pres-
sione

Cicli max 
al 

minuto 
racco-
man.

Portata 
max 

l/min per 
viscosità 
- 1000cP

	 *	 PA	 40I-63 	 5,5	 :	 1 120 4,8
	 *	 PA	 40I-80 	 8,8	 :	 1 90 6,4
	 *	 PA	 40I-200 	 14	 :	 1 60 4,7
		  PA	 40I-230 	24,4	:	 1 50 6,7
		  PA	 40I-250 	33,2	:	 1 50 4
	 *	 PA	 65I-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	 65I-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA	 65I-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA	 65I-250 	 6	 :	 1 50 14

TIPO

Rap-
porto 

di 
pres-
sione

Cicli max 
al 

minuto 
racco-
man.

Portata 
max 

l/min per 
viscosità 
- 1000cP

PAR 	30-50 	 4	 :	 1 180 7,5
PAR 	40-50 	 2	 :	 1 180 12
PAR 	50-50 	 1	 :	 1 180 25
PAR 	50-65 	 2	 :	 1 160 25
PAR 	65-50 	 0,7	 :	 1 160 55
PAR 	65-65 	 0,7	 :	 1 160 55

* Disponibili con certificazione Atex 2G e 3G

SERIE PA ALIMENTARI
SERIE PA INDUSTRIALI

(Fino ad esaurimento scorte)

SERIE PAR

ACCESSORI

Morsetto filettato 2” Doppio morsetto

Mensole a muro per fissaggio delle pompe a parete

Polmone

PERFORMANCE

* Available with ATEX 2G and 3G certification

PUMPS
Pressure 

ratio

Recomm. 
max.

cycles 
per 

minute

Max. flow 
rate l/min 

for 
viscosity 
of 1000 

cP
		  PA 	 20A-45 	 25	 :	 1 150 1
	 *	 PA 	 30A-45 	 5	 :	 1 150 2
	 *	 PA 	 50AM-63 	 3,4	 :	 1 120 7,6
	 *	 PA 	 50AM-80 	 5,3	 :	 1 90 10
	 *	 PA 	 50AM-200 	 8,4	 :	 1 60 7,5
		  PA 	 50AM-230 	14,6	:	 1 50 10,6
		  PA 	 50AM-250 	 20	 :	 1 50 6,2
	 *	 PA 	 65AM-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	 65AM-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA 	 65AM-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA 	 65AM-250 	 6	 :	 1 50 14
	 *	 PA 	 80AM-200 	 2	 :	 1 60 24
	 *	 PA	 80AM-230 	 3,3	 :	 1 50 33
	 *	 PA	 80AM-250 	 4,5	 :	 1 50 20
		  PA 	 80AM-310 	 9	 :	 1 50 32
	 *	 PA 	100AM-200 	 1	 :	 1 60 37
	 *	 PA 	100AM-230 	 1,8	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-255 	 2,5	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-310 	 5	 :	 1 50 50
	 *	 PA	 140A-230 	 1,6	 :	 1 50 100
	 *	 PA	 140A-255 	 2,2	 :	 1 50 100
	 *	 PA	 140A-310 	 4	 :	 1 50 95

PUMPS
Pressure 

ratio

Recomm. 
max.

cycles 
per 

minute

Max. flow 
rate l/min 

for 
viscosity 
of 1000 

cP
	 *	 PA	 40I-63 	 5,5	 :	 1 120 4,8
	 *	 PA	 40I-80 	 8,8	 :	 1 90 6,4
	 *	 PA	 40I-200 	 14	 :	 1 60 4,7
		  PA	 40I-230 	24,4	:	 1 50 6,7
		  PA	 40I-250 	33,2	:	 1 50 4
	 *	 PA	 65I-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	 65I-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA	 65I-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA	 65I-250 	 6	 :	 1 50 14

PUMPS
Pressure 

ratio

Recomm. 
max.

cycles 
per 

minute

Max. 
flow rate 
l/min for 
viscosity 
of 1000 

cP
PAR 	30-50 	 4	 :	 1 180 7,5
PAR 	40-50 	 2	 :	 1 180 12
PAR 	50-50 	 1	 :	 1 180 25
PAR 	50-65 	 2	 :	 1 160 25
PAR 	65-50 	 0,7	 :	 1 160 55
PAR 	65-65 	 0,7	 :	 1 160 55

* Available with ATEX 2G and 3G certification 

PA HYGIENIC SERIES
PA INDUSTRIAL SERIES 

(While stocks last)

PAR SERIES

ACCESSORIES

2” threaded clamp for drums Double clamp

Wall brackets for holding and fixing pumps

Outlet Pulsation Dampe-
ner

PERFORMANCES

* Disponibles avec certification Atex 2G et 3G

TYPE
Rapport

de
Pression

Cycles 
maxi. 

par min.
recom-
mandés

Débit 
maxi.
(en l/
min)
pour 

1000cP
		  PA 	20A-45 	 25	 :	 1 150 1
	 *	 PA 	30A-45 	 5	 :	 1 150 2
	 *	 PA 	50AM-63 	 3,4	 :	 1 120 7,6
	 *	 PA 	50AM-80 	 5,3	 :	 1 90 10
	 *	 PA 	50AM-200 	 8,4	 :	 1 60 7,5
		  PA 	50AM-230 	14,6	:	 1 50 10,6
		  PA 	50AM-250 	 20	 :	 1 50 6,2
	 *	 PA 	65AM-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	65AM-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA 	65AM-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA 	65AM-250 	 6	 :	 1 50 14
	 *	 PA 	80AM-200 	 2	 :	 1 60 24
	 *	 PA	80AM-230 	 3,3	 :	 1 50 33
	 *	 PA	80AM-250 	 4,5	 :	 1 50 20
		  PA 	80AM-310 	 9	 :	 1 50 32
	 *	 PA 	100AM-200 	 1	 :	 1 60 37
	 *	 PA 	100AM-230 	 1,8	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-255 	 2,5	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-310 	 5	 :	 1 50 50
	 *	 PA	140A-230 	 1,6	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-255 	 2,2	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-310 	 4	 :	 1 50 95

TYPE
Rapport

de
Pression

Cycles 
maxi. 

par min.
recom-
mandés

Débit 
maxi.
(en l/
min)
pour 

1000cP
	 *	 PA	 40I-63 	 5,5	 :	 1 120 4,8
	 *	 PA	 40I-80 	 8,8	 :	 1 90 6,4
	 *	 PA	 40I-200 	 14	 :	 1 60 4,7
		  PA	 40I-230 	24,4	:	 1 50 6,7
		  PA	 40I-250 	33,2	:	 1 50 4
	 *	 PA	 65I-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	 65I-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA	 65I-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA	 65I-250 	 6	 :	 1 50 14

TYPE
Rapport

de
Pression

Cycles 
maxi. 

par min.
recom-
mandés

Débit 
maxi.
(en l/
min)
pour 

1000cP
PAR 	30-50 	 4	 :	 1 180 7,5
PAR 	40-50 	 2	 :	 1 180 12
PAR 	50-50 	 1	 :	 1 180 25
PAR 	50-65 	 2	 :	 1 160 25
PAR 	65-50 	 0,7	 :	 1 160 55
PAR 	65-65 	 0,7	 :	 1 160 55

* Disponibles avec certification Atex 2G et 3G

SERIE PA ALIMENTAIRE
SERIE PA INDUSTRIELLE

(Jusqu’à épuisement des stocks)

SERIE PAR

ACCESSOIRES

Collier fileté 2” Double-collier

Consoles murales pour fixation de la pompe à une paroie

Poumon

PRESTACIONES

* Disponible con certificación ATEX 2g y 3G

TIPO
Relación 

de
presión

Ciclos 
máx. /

min. 
reco-

menda-
dos

Caudal 
máx. L/

min. para 
visco-
sidad 
1000 

cPs
		  PA 	20A-45 	 25	 :	 1 150 1
	 *	 PA 	30A-45 	 5	 :	 1 150 2
	 *	 PA 	50AM-63 	 3,4	 :	 1 120 7,6
	 *	 PA 	50AM-80 	 5,3	 :	 1 90 10
	 *	 PA 	50AM-200 	 8,4	 :	 1 60 7,5
		  PA 	50AM-230 	14,6	:	 1 50 10,6
		  PA 	50AM-250 	 20	 :	 1 50 6,2
	 *	 PA 	65AM-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	65AM-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA 	65AM-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA 	65AM-250 	 6	 :	 1 50 14
	 *	 PA 	80AM-200 	 2	 :	 1 60 24
	 *	 PA	80AM-230 	 3,3	 :	 1 50 33
	 *	 PA	80AM-250 	 4,5	 :	 1 50 20
		  PA 	80AM-310 	 9	 :	 1 50 32
	 *	 PA 	100AM-200 	 1	 :	 1 60 37
	 *	 PA 	100AM-230 	 1,8	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-255 	 2,5	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-310 	 5	 :	 1 50 50
	 *	 PA	140A-230 	 1,6	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-255 	 2,2	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-310 	 4	 :	 1 50 95

TIPO
Relación 

de
presión

Ciclos 
máx. /

min. 
reco-

menda-
dos

Caudal 
máx. L/

min. para 
viscosi-

dad 1000 
cPs

	 *	 PA	 40I-63 	 5,5	 :	 1 120 4,8
	 *	 PA	 40I-80 	 8,8	 :	 1 90 6,4
	 *	 PA	 40I-200 	 14	 :	 1 60 4,7
		  PA	 40I-230 	24,4	:	 1 50 6,7
		  PA	 40I-250 	33,2	:	 1 50 4
	 *	 PA	 65I-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	 65I-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA	 65I-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA	 65I-250 	 6	 :	 1 50 14

TIPO
Relación 

de
presión

Ciclos 
máx. /

min. 
reco-

menda-
dos

Caudal 
máx. L/

min. para 
visco-
sidad 
1000 

cPs
PAR 	30-50 	 4	 :	 1 180 7,5
PAR 	40-50 	 2	 :	 1 180 12
PAR 	50-50 	 1	 :	 1 180 25
PAR 	50-65 	 2	 :	 1 160 25
PAR 	65-50 	 0,7	 :	 1 160 55
PAR 	65-65 	 0,7	 :	 1 160 55

* Disponible con certificación ATEX 2g y 3G

SERIE PA ALIMENTARIA
SERIE PA INDUSTRIAL
(Hasta fin de existencias)

SERIE PAR

ACCESORIOS

Abrazadera roscada 2” Abrazadera doble

Ménsula de pared para fijación vertical de la bomba

Pulmón 
neumático

LEISTUNGEN

* Erhältlich mit Zertifizierung Atex 2G und 3G

TYP

Druck- 
ver- 

hältnis

Max. 
Zyklen 

pro 
Minute 

empf.

Max. 
Dur-

chsatz 
l/min bei 

Visko-
sität 

		  PA 	20A-45 	 25	 :	 1 150 1
	 *	 PA 	30A-45 	 5	 :	 1 150 2
	 *	 PA 	50AM-63 	 3,4	 :	 1 120 7,6
	 *	 PA 	50AM-80 	 5,3	 :	 1 90 10
	 *	 PA 	50AM-200 	 8,4	 :	 1 60 7,5
		  PA 	50AM-230 	14,6	:	 1 50 10,6
		  PA 	50AM-250 	 20	 :	 1 50 6,2
	 *	 PA 	65AM-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	65AM-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA 	65AM-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA 	65AM-250 	 6	 :	 1 50 14
	 *	 PA 	80AM-200 	 2	 :	 1 60 24
	 *	 PA	80AM-230 	 3,3	 :	 1 50 33
	 *	 PA	80AM-250 	 4,5	 :	 1 50 20
		  PA 	80AM-310 	 9	 :	 1 50 32
	 *	 PA 	100AM-200 	 1	 :	 1 60 37
	 *	 PA 	100AM-230 	 1,8	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-255 	 2,5	 :	 1 50 52
	 *	 PA 	100AM-310 	 5	 :	 1 50 50
	 *	 PA	140A-230 	 1,6	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-255 	 2,2	 :	 1 50 100
	 *	 PA	140A-310 	 4	 :	 1 50 95

TYP

Druck- 
ver- 

hältnis

Max. 
Zyklen 

pro 
Minute 

empf.

Max. 
Dur-

chsatz 
l/min bei 

Visko-
sität 

	 *	 PA	 40I-63 	 5,5	 :	 1 120 4,8
	 *	 PA	 40I-80 	 8,8	 :	 1 90 6,4
	 *	 PA	 40I-200 	 14	 :	 1 60 4,7
		  PA	 40I-230 	24,4	:	 1 50 6,7
		  PA	 40I-250 	33,2	:	 1 50 4
	 *	 PA	 65I-80 	 1,6	 :	 1 80 20
	 *	 PA	 65I-200 	 2,5	 :	 1 60 17
	 *	 PA	 65I-230 	 4	 :	 1 50 24
		  PA	 65I-250 	 6	 :	 1 50 14

TYP
Druck- 

ver- 
hältnis

Max. 
Zyklen 

pro 
Minute 

empf.

Max. 
Dur-

chsatz 
l/min bei 

Visko-
sität

PAR 	30-50 	 4	 :	 1 180 7,5
PAR 	40-50 	 2	 :	 1 180 12
PAR 	50-50 	 1	 :	 1 180 25
PAR 	50-65 	 2	 :	 1 160 25
PAR 	65-50 	 0,7	 :	 1 160 55
PAR 	65-65 	 0,7	 :	 1 160 55

* Erhältlich mit Zertifizierung Atex 2G und 3G

SERIE PA FÜR LEBENSMITTEL
SERIE PA FÜR INDUSTRIE

(Auslaufendes Produkt. Lieferung solange der Vorrat reicht.)

SERIE PAR

ZUBEHÖR

Schraubklemme 2” Doppelklemme

Wandkonsole zur Befestigung der Pumpen an der Wand

Puffer



ALLESTIMENTI

Pompa pneumatica in esecuzione con carrello abbracciafusti. 

E’ realizzata in versione a scorri-
mento manuale con contrappeso 
per il bilanciamento dei pesi.

In versione con cilindro 
pneumatico e quadretto di 
comando.

Pompa pneumatica corta con 
piatto raschiante per svuota-
mento fusti o contenitori cilin-
drici.
Per prodotti ad alta viscosità.

Pompe in versione 
corta su treppiede car-
rellato. 

VARIOUS OPTIONS

Air-operated piston pump with mobile lift. 

Manual sliding lift model 
with counterweight assi-
stance.

With pneumatic cylin-
der and control panel.

Short air-operated piston 
pump with scraper plate to 
empty barrels or cylindrical 
tanks. Excellent for high visco-
sity products.

Short air-operated piston 
pump on tripod with wheels. 

MISE EN ŒUVRE

Pompe pneumatique équipée d’un chariot pour fûts. 

Chariot en version 
manuelle avec balançage 
par contrepoids.

Chariot en version pneuma-
tique avec vérin et tableau de 
commande.

Pompe en version courte 
équipée d’un plateau pour 
dépotage de fûts ou contenants 
cylindriques.
Pour produits à haute viscosité.

Pompe dans la version 
courte sur trépied avec 
roues.

EJECUCIONES

Bomba neumática con carro de vaciado de bidones

Se realiza en versión de 
accionamiento manual con 
contrapeso para equili-
brado de los pesos.

En versión con cilindro 
neumático y cuadro de 
mando.

Bomba neumática corta con 
plato rascador para vaciado de 
bidones o contenedores cilín-
dricos. 
Para productos de alta viscosi-
dad.

Bomba neumática 
corta con trípode 
móvil. 

AUSSTATTUNGEN

Pneumatische Kolbenpumpe in Ausführung mit mobiler Hebeein-
richtung. 

In manuell beweglicher Ausführung mit 
Gegengewicht zum Gewichtsausgleich.

In Ausführung mit pneumatischem 
Zylinder und Bedienfeld.

Pneumatische Kolbenpumpe 
in kurzer Ausführung mit 
Abstreifplatte zum Entleeren von 
Fässern oder zylinderförmigen 
Behältern.
Für Produkte mit hoher Viskosität.

Kolbenpumpe in kurzer 
Ausführung mit Drei-
beinwagen auf Rollen. 
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8Tutte le indicazioni, i dati e le raffigurazioni (comunque eseguite) 
riportate nella presente pubblicazione sono indicative e non vin-
colanti. C.S.F. INOX non assume garanzia od obbligazione alcuna 
per l’utilizzo del presente documento e per le informazioni in 
esso riportate. In particolare non garantisce omissioni od errori 
dei dati e dei disegni qui riportati. Si precisa che i dati tecnici, le 
informazioni e le raffigurazioni  riportate nel presente docu-
mento mantengono un valore puramente indicativo ed appros-
simativo. C.S.F. INOX si riserva in qualsiasi momento e senza 
preavviso di modificare i dati, i disegni e le informazioni riportate 
nel presente documento.

Carrello pneumatico per svuotamento fustini.

Carrello pneumatico con piatto raschiante 
per  bacinelle con diametro fino a 700 mm.

Stazione a doppio pistone pneumatico per baci-
nelle oltre i 700 mm di diametro con pompa 
pneumatica e piatto raschiante. Per impasti, mar-
mellate, creme etc... da trasferire dopo la lavora-
zione. 
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All the instructions, data and representations (in whatever way 
executed) listed in this publication are indicative and do not bin-
ding. C.S.F. does not stand surety or undertake any obligation for 
the utilisation of this document and for the information contained. 
In particular, it does not guarantee against omissions or errors of 
the data and drawings here indicated.
Notice that the technical specifications, information and represen-
tations in this document are merely indicative and approximate.
C.S.F. INOX reserves the right at any moment and without notice 
to modify the data, drawings and information indicated in this 
document.

Pneumatic lift with scraper plate for ves-
sels with diameter up to 700 mm.

Unit with double pneumatic pistons for vessels 
with a diameter exceeding 700 mm, including an 
air operated piston pump and scraper plate. For 
mixtures, jams, creams etc... to be transferred after 
processing.

Pneumatic lift to empty barrels.
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Toutes les indications, les données et les représentations 
(exécutées de toutes façons) reportées dans cette publication 
sont indicatives et ne sont pas contraignantes. C.S.F. INOX 
n’assume aucune garantie, ni obligation, sur l’exploitation de ce 
document ni sur les informations qu’il reporte. En particulier, 
C.S.F. INOX ne répond pas des omissions ou des erreurs des 
données et des dessins reportés ici. Il est précisé que les données 
techniques, les informations et les représentations reportées 
dans ce document ont seulement une valeur purement indica-
tive et approximative. C.S.F. INOX se réserve le droit de modifier 
à tout moment et sans préavis les données, les dessins et les 
informations reportées dans ce document.

Chariot pneumatique avec plateau pour 
bacs ayant un diamètre jusqu’à 700 mm.

Station comprenant deux vérins équipée avec 
pompe pneumatique et plateau racleur pour dépo-
tage de bacs ayant un diamètre supérieur à 700 
mm.
Pour installations sur pétrins, confitures, crèmes, 
etc... et nécessité de déplacement post-opération.

Chariot pneumatique pour dépotage de 
fûts.
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8Todas las otras indicaciones, datos y representaciones realizadas 

que incluye la presente publicación son indicativos y no consti-
tuyen ningún vínculo. C.S.F. INOX no acepta ninguna garantía ni 
obligación por la utilización del presente documento, por lo que 
se refiere a la información aquí incluida. Pero sobretodo declina 
cualquier tipo de responsabilidad por omisiones y/o errores 
en los datos y dibujos del documento. Se precisa que los datos 
técnicos, la información y las representaciones incluidas en el 
presente documento son de  un valor puramente indicativo y 
aproximado. C.S.F. INOX se reserva el derecho de poder modi-
ficar los datos, los dibujos y la información del presente docu-
mento en cualquier momento y sin necesidad de aviso previo.

Carro con accionamiento neumático con 
plato rascador para contenedores de diá-
metro hasta 700 mm.

Estación de doble pistón neumático para contene-
dores de diámetro superior a 700 mm con bomba 
neumática y plato rascador. Para pastas, mermela-
das, cremas, etc.…a trasvasar después de su elabo-
ración. 

Carro con accionamiento neumático para vaciado de 
bidones.
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8Alle in dieser Publikation enthaltenen Anleitungen, Angaben 

und Darstellungen (in welcher Form auch immer) sind als 
unverbindliche Hinweise zu betrachten. Die Firma C.S.F. INOX 
übernimmt keine Garantie und Verpflichtung für den Gebrauch 
dieser Unterlagen und die darin enthaltenen Informationen. 
Insbesondere wird für Auslassungen oder Fehler in den hier 
enthaltenen Angaben und Zeichnungen keine Garantie gelei-
stet. Es wird darauf hingewiesen, dass die in diesen Unterlagen 
enthaltenen technischen Daten, Informationen und Darstel-
lungen als rein richtungweisend und angenähert zu betrachten 
sind. C.S.F. INOX behält sich jederzeit und ohne Vorankündigung 
Änderungen an den Daten, Zeichnungen und Informationen vor, 
die in diesen Unterlagen enthalten sind.

Pneumatische Hebeeinrichtung mit 
Behälter für Becken mit einem Durchmes-
ser von bis zu 700 mm.

Station mit pneumatischem Doppelkolben für 
Behälter mit einem Durchmesser von mehr als 
700 mm, einschließlich pneumatischer Kolben-
pumpe und Abstreifplatte. Für Teige, Marmelade, 
Creme usw. ... die nach der Verarbeitung umgefüllt 
werden müssen. 

Pneumatische Hebeeinrichtung zum entleeren 
von Fässern.


